

TISZAKÉCSKEI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkezett:	2020 AUG 17
Iktatószám: <i>TR/SHH-1</i>	Érk.szám: <i>10057/20</i>
Előadói könyv az.:	Előadó: <i>Janna'sz</i>

BÁCS-KISKUN MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

Kecskemét

Deák F. tér 3.
6000

**Iktatószám: IKT-2020-603-I1-
00000055/0000006**

Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési
Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes
Államtitkárság

Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési
Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes
Államtitkárság, 2020. július 31.

**Tárgy: Értesítés támogatási kérelemnek
támogatásáról**

Tisztelt BÁCS-KISKUN MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT!

Örömmel értesítjük, hogy a(z) Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése c. felhívására benyújtott, **TOP-3.2.1-16-BK2-2020-00001** azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét a(z) Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetője

70 000 000 Ft

összegű támogatásra érdemesnek ítélte az alábbiak szerint.

A Támogatási kérelemben projektötlet került benyújtásra. Több értékelési szempont – részben a szükséges dokumentumok hiánya miatt – nem volt teljes körűen vizsgálható, ezért az értékelés során „részben megfelelt” vagy „nem felelt meg” minősítést kapott. Projektfejlesztésre köthető Támogatási szerződés, mely időszak alatt lehetőség van a megvalósításra alkalmas projekttervezés és dokumentáció kidolgozására. A projektfejlesztési időszakra támogatási feltételek előírása szükséges.

A támogatási kérelem az alábbi feltételekkel támogatható:

A projektfejlesztés keretében kidolgozandó végleges dokumentációnak meg kell felelnie minden vonatkozó előírásnak és összhangban kell lennie a felhívásban és mellékleteiben rögzített feltételekkel.

A támogatási szerződéskötésig teljesítendő támogatási feltételek:

A a támogatást igénylő, konzorciumi partnerei, továbbá a csatlakozó vidékfejlesztési közösségek készítsék el, és nyújtsák be nyilatkozataikat a **SECAP kidolgozás** esetére vonatkozó azon elvárásra, hogy a projekt pénzügyi befejezésétől számított 5 évig biztosítják a tervek felülvizsgálatát és regisztráltságát a Polgármesterek Szövetségénél (www.eumayors.eu).

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Ön támogatási kérelmére vonatkozó döntést a Pályázati E-ügyintézés felületen módjában áll megtekinteni.

A támogatás folyósításának előfeltétele a(z) **BÁCS-KISKUN MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT** és a(z) **Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság** közötti támogatási szerződés megkötése. Tájékoztatjuk, hogy a támogatási szerződés tervezetét és annak megkötéséhez szükséges információkat, teendőket a következő értesítésünkben küldjük meg.

Tájékoztatjuk, hogy e döntés ellen a 272/2014 (XI.05) Kormányrendelet 152. §-ban foglaltak alapján a döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, indokolt, a megsértett jogszabályi vagy a felhívásban foglalt rendelkezést egyértelműen megjelölő kifogást nyújthat be, amennyiben az eljárás jogszabálysértő, illetve felhívásba ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közléséig a kifogásban foglaltakkal összefüggő határidők nyugszanak. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben kifogásában nem jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezést, kifogása érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a kifogás benyújtására rendelkezésre álló határidő jelen értesítés Pályázati e-ügyintézés felületen történő első megtekintését, tehát a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő hét napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.)

Kifogását a Pályázati e-ügyintézés felület Kifogáskezelés moduljában található adatlap kitöltésével és elküldésével elektronikus úton nyújthatja be, ahol lehetősége van melléklet csatolására is.

Köszönjük a felhívás iránt tanúsított érdeklődését. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az Európai Unió által társfinanszírozott valamennyi pályázati lehetőségről tájékozódhat a www.szechenyi2020.hu weboldalon.

Tisztelettel:

Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programok
Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság

